
АнАлиз
анкетирован11я учащихся и родителей по вопросам органи3ации горячегопитания в БФ!'|[!!умерлинская общеобра3овательная [цкола_интернатлля обуна[ощихся с ограниченнь!ми возмо)!(ностями здоровья,, 1!1инобразования

{увагшии

!ели анке,пшрованшя: Бьтяснить устраивает лиорганизация питания в 1пколе' удовлетворень] ли они
столовой, качеством }триготовления пищи.

Б анкетировании участвовали родители и унащиесяФпрошено 75 человек - учащиес я 1-9 й,'..' , ,* 1''.''.''.
результать]:

родителей и учащихоя
санитарнь1м состоянием

1-9 классов нашей школь|.
Бь:ли получень1 следующие

что услуги' предоставляемь|о
получают горячее питан|1е в

Анализ материалов анкетирования пок€шьтвает,
школьной столовой востребованьл. 100% обунающихоя
11]коле.
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Анализ <<Анкета [пкольники>> (заполняется вмеоте с родителями)
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, ;-\у!,!9д0уу^\'\ ]!у\ 0.19 !и[,'1,9ма организации пита\!ия

в школе?
75 чел.
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0 чел.
0%2 !1|1 1.1{, !с )\и Б ь1 рациональнь!м организацию

горячего п|пания в школе?
75 чел.
\00%

0 чел.
0%

-) \у0]!9 ! о\'у9г1,)| .]1и 0ь| (,анитарнь1м состоянием
столовой, качеством поиготов п ения л 1лтт1т1

75 чел.
100%

0 чел.
0о/о4 11.19д.1с'1с9ь .]|и вь| в школе'/
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7\ чел.
94,67о^

4 чел.
5,33
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5 Рчд9]|.?||и19]1ьн00'1ь перемень1 для того

чтобьт поеоть в школе?
]5 чел.%о

100%
0 чел.
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74 чел.
98'67уо

1 чел.
1,33
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.-- .^г*9!!(9/д' ду 1!ч191у!у ;

у страивает меню в':школьной столоБоР
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74чел.
99,6в%

1 чел.
|,32уо9 \|у||а\|у|Ё в 11|коле здоровь|м и

полноценпьтм?
'/2чел.

96%
3 чел.
4%10 б\,Ри1Ё )!и вь! дома о пользе пищи' о витаминах'

содержащихся в разнь]х блтопах?
75 чел'
!00%

0 чел.
0%11 2
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73 чел.
97, зз уо

2чел.
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67%12 !ц'9д.,|0д(сния |7о изменению меню .(обавить блй
13 ,о]]]( |щЁд.]!0)|(ения по улучшению литания в школе


